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BEIe E—E HRLWERT

Varay

o|ffil: B—E

> EX: Gt BRI, HARZE, FEIES;

> MREEER: EHEESERE. BIRE; mFER,;

> W 3FNE, 6MMHERR;

> HHEE (EEE0FAIEEMEY) | JLATHEEY,;
SZHBEER . HEINERIN SIS

> JBIIE;

AR SESRRBEIE
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IIIn
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BEIe BEH 2 8 RIS

2.1 FEHZ =B

> 1. N—itmmPEEME K, X FRAWELIAY
“Rm#” , RIS RAE, X, BB gBERN
0,1,2, ..., KFk+tINER, ATAH{X,=0,1,2,...,k}5&
RIRIEEER ;
> il 2. IERERFUE—RPRIFTHAEX,, KIXEERAE,
X, (IR B ATREEE J9: 0, 1,2, .... “IEF kK MA” ATH
{X,= K}ER;



BEIe BEH 2 8 RIS

> 513, MIRATEE®GEIRIE P, FEARARLE, “kT/B&EH"
Xy ATLABNAT B ECIHISEBUE, “KTiB&ES A t B 7]
LLA {X;=t} RFR.
> 54, H—HWEMMBIERE. RIEERA: e={iE@},
e,={RE} REHERATLUATE X, T7~.

1, Ze=¢e
X, =X, ()=
0,Ze=¢




B

> FiiE E 5T E
vV EENXTES Lk, KiXIEER e R[E,
v Ik, X(e) BAES{ERSA

X(e),

BEH 2 8 RIS

HUAN[E]SE1E

i3 45 R X R

NS R e &5

= 2 REALAY, EFR X(e) AREHZEE.



BEIe BEH 2 8 RIS

> EX2.1 MR TFHATEFEIMMERS e, EHBEME—H
— PSEH X(e) Sz X, MFR X(e) AREHZEE.
&g X(e)A X.

~ “E@RBATFLI0A A{X, >10}5Fx; X(e)
— “SRIFABAS” B{X,=5}3%.
— “KT38 %5 45 7E3000%!5000/)\ Bt 2 8] FH

{3000< X,<5000}57; ‘D

- “EhmIER" A {X= 1R,




BEIe BEH 2 8 RIS

> HLE—IMEEES, BXELEHEER{X e}

SIABEHZZEX (6), EHB={e|X(e)eL}, BIB 2HS
15X (e) e L T BEEAR me FRARRIEH;

ItkBFA P(B) = P{e| X (e) e L}=P{X e L}.

X(e) ‘

|
0

-l F



BEIe FEH T E RIS

> FEZE: BN T “FEEH" Bl “SE#4H_EBorel o-
KRB W—MX, FBRIEZEI AT N A FEH S 440
& AT LATE M ERM B Y .

> BHY:

- AN ZERTHELEMERIULEY, LA E, HE
AL TR R FEE;

- BEMENZERENIRE, £EERETIRSH
e




B
BEH 2 8 RIS

> FENZZ=RY5 2
- EEEMENTE;
o EHAMEHTE;
« Hfth,




B

2.2 EEIBINE?

Xt

T

=2 NESHE

> EX: ARENZE2IAERBINERBIRZ I AFITR
2, MR AESEEITE.

E580 R random variable (r.v.) B9 FafE

WEE rv.X FTERIBEEE X (k=123,..)
P{X =x}=p,, k=1.2,. (1)

NFRN(L) 79 = BiE

Ur.v X B f ek R 1.
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Xt

T

2.2 BHEEITERETHE

SR rv.X iR eEEE X, (k=1,2,3,..)
P{X=x}=p, k=12,.. (1)

(D) WA AR R~
X | X X oo X%
P PL P2 o Pp
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BEIe AN EERE S hmE

Hll g— SR EEFFEMNMMNER FELXTNEESLT, BEES
KTUABEZR p 2R F I, WU X /RARFEERETEHEEEE
SATHIZEE, KXBPHE (ZZFESATHNI{E2EEINIIHY).

. X | 0 1 2 3 4
Pl P @pp (AP (1-pp (1-p)

B P{X =k}=(1-p)p, k=0,1,2,3.
P{X = 4}=(1-p)*
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BEIe AN EERE S hmE

2. "B 3 REEKF 2 R4k, MNEPEEIHEK, H X
FAERBEE, N X 2—HEAO, 1, 2RyE s EkE
HLXE, HomEHN

2 1 1
f2.  prx — :C2:1 _C -C, §
v X =0 CZ 10 PIX =1 C. 5
c? 3
P{X =2}=28 —
===
‘ X 0 1 2
%
p, | 1/10  3/5  3/10
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B3 X B FEERHPLX = K} = Bick aX (k=012,-.n)
N E B Ha.

f%: BAOMENMERAIS

1= Zn:P{X = k}:zn:incrfak
k=0 k=03

N~k Ak vk a 1,
_gcn(:g) (3) :(§+§)

W oa=2.
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BEIe E—E BRICHWERTS

JIMEZNEHE rv. o mE
(—) 0-19%n
T & X REBN O 71 1 A NEUE, Hofm A
P{X=1}=p, P{X:O}:l-p;
X | o 1
pe | 1p  p

H tho<p<l, MFR X ARM (0-1) DAl =770 o
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B

ML B — > . 1 Aﬁti

1 A ZREHLEM, P(A)=p (0<p<l), id: X = 0 AR
X ArRA (0-1)53 %5

> —fgith, HREMEYINIE E MANAIRERVZE R, XTHRE

HURXIEFL AT 0-1 7376 5E¢*
- W: TRELRER, HEEE®H, Z/LEMHRHIF;
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(Z) Znisr*h
ENX: WIRBERBRENAHELERA 5A BP(A)=p (0< p<]),
FRIGE Jhx EE TN X, XERIRIEFR AIn EEEF
(Bernoulli)i 5.

> BAX KRN ZEEBFREFEGHF A ZERRE, M X KA
HUYE O, 1, ..., n WEHMEN T =, BomEN:

P{X:k}:(:k “9"* (k=0,1,---,n)
FRrv. X BRMNEE A n, p IZInofm, 188 X~b(n,p).
(& n=18, bl p)FLR((0-1)%57h)
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B

> nERZHREPESF A LIV XBSHE, AR
RSB R ALE, LA RRE D RRETASL
L=

y /%\ Bk — Ek>iAﬁl_:E

FRFBEACA, BFEBER. ik
P(A-A A1 An)=P(A)---P(A)P(Ak:1)---P(A ) = p*q"™

BRBEERA NS
P(B,)=Ckp“q"™* (k=012,---,n)
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BEIe AN EERE S hmE

54, EFEEFroEmERAEF@EIZ1500/MTA—%Mm, SH—
KHZ= M —%mE R 0.2, MPREHHE 20 H, KX
202 et —RmEE X o mE.

fit: KE—RATHEEREA—RGHUTUEER —rid, fHE
202 TR LAEE200) 1058 5

XA TTHDEIRK, AHEHEA] AT AEER e miE
A3, FTRUXZ20EESEFIRLE, WX ~b(20,0.2).

P{X =k} =CK (0.2)(0.8)®*, k=0, 1,2, ..., 20.
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B

k 0 1 2 3 4
p 0.0115 0.0576 0.1369 0.2054 0.2182
k 5 6 7 20
p 0.1745 0.1091 0.0546 .... 1.048E-14

> N ERATLULEE, kMO0 J| 20 TT4ET, MNAEERE
LK, BET;

> B3, XMEEMEERE-RAHLANNER, XHE
TR it BB AR
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blk;
4 k;20,p)

0. 301
Plzo. 1
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P{X=k} __Cip'a"" _(n-k+Dp_, (n+1)p-k
P{X =k -1} C/tpkigntD kq kg

> F2: Sk<n+1)pht, P{X=K}>P{X=k-1}
sk=(n+1)pRt, P{X=K}=P{X=k-1}
sei>(n+1)pRt, P{X=k}<P{X=k-1}
> FTLAB:

(1) & (n+1)p FEEF, P{X=K}E k=(n+1)p F k=(n+1)p-14L[E]
FHARIR K.

(2) (n+1)p FEEERT, P{X=K}{E k=[(n+1)p] &1L ZE & K&
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B

P{X =k} =CX(0.2)*(0.8)**, k=0, 1,2, ..., 20.

an_EFlgr, (n+1)p = (20+1)x0.2 = 4.2, FRL P{X=k} B &
KIEP{X=4}=0.2182, BNHAEFHEMBIAN—RE.

{15 P{X=K} AR KIERYEL k FRJ9 & P RERRTHDIREL .
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515, EN#H1TE o, B X dr & H0.02, I8 37 57 854000K, it >k &
/D R AR R,

7 400X SRR EFELREL X, X ~b(400,0.02).
P{X =k}=CK (0.02)"(0.98)**, k=0, 1, ...,400.

M P{X >2} =1-P{X =0}-P{X =1}
=1-(0.98)*" —400x (0.02) x (0.98)>*.

> HAnBK, pXENE, ZIameitE ELEEME, 540
0.98400, 0.02400 .. AL A EEHY Poisson 3 it &,
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B

(=) ;829776 (Poisson)
HEHMENEE X B9 mA

K~—A
P{X:k}:/lkel k=0,12 ..

Hea>025H, Wi X RANESE A A 8B 9,
IBAX ~ ().

0 k ~—A1 o0 k
AT RAE - zp{x 3= Z“ O

e _I|m(1+ j _I|mZCk( j =Iimii:-/&—k!

N—0o0 N—o0
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BN T ERE D HiE

Blan, —ERTIE)E)FEAIEIE IR SRR IRORE, — A HRY
ENRISEIRE; RK—iX—PEJE]EFRA & & B 3B F AR

AR NBHR 5346

It A IR ot RIE, BT EE

;AR (Poisson) EIR: HEHIZEFFHX 3, X, ~b(n, p,),

H np,=1>0"EH, k AE—

lim P{X, =k}=limC;py(1-p,)

&

ERVAESIEERE, W

. _ike—l
ok
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BEIe

iIEEH Eanpn:/l’ pn:l/n. q:%
P(X =K Clpt (1)

_n(n-1)..(n-k+1) (ijk(l—ijnk

k! " -

ERSHICRC ShIC)

ka7
: (N — )
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AR EIERIE X :

1. AEENFZFHT, o mIRIRTmE HR 7.

2. S nfRAE pMEUNE, ZMEBZMAHAMREFEOHTEAR .

K ~—A1
Ckpf(1-p)* 28
» P (1-p) X

’ /:\‘ Ej/l — npl
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BEIe AN EERE S hmE

516, F NiFHITE
EY i

B AR ER50.02, JRALEFE4000K, 15K
DL S

%r EH

fiZ . 1ZA00 RGP IEHRRDREL X, NIX ~b(400,0.02).
P{X =k}=C,,(0.02)(0.98)***, k=0, 1, ...,400.

N P{X >2} =1-P{X =0}-P{X =1}

7E4513, X ~ b(400,0.02), A =np =400x0.02=38,
P{X >2}=1-P{X =0}—P{X =1}
=1-(0.98)*" —400x (0.02) x (0.98)**
~1-e°—-8e° ~0.997.
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BEIe AN EERE S hmE

7. wBRLBRFHFI08, & TIERBEE MR, &% HEEAIHE
HEE0.01, W— R FMHEFEAH— AR, O] ZOFERE
%O TN, FRERIEH G EAEHMIEET gE K AT ERIHER
/N 0.017

i WEREZNDNLIA, IEE—FZEZEHPEERZZEEHA X;
“WREREHPENGENFER” HEFERENRNA:

“X>N~, BIR&/VBIN, 5 P{X >N}<0.01.
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B

Hrh n=300, p=0.01, 1=np=3, BLHEMITIAAR

300
P{X >N}= > Cy,(0.01)"(0.99)*"*

k=N+1

300 k 4—3
<Y 28 01

k=N+1 k!

Z¥Poisson 7R AIED, 2 N >8 Bf, BP{X <N}>0.99
& B /NHUN =8
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() JLfAT 2 %n
FHATEE M NIE, & RIS R IIEIHER Ap, KMEIHEER A
1-p=q (0<p<l), HFIRIEHITRIHIN—IXII AL, L X TRER
F';E’Jl‘t SORE, MX B EA: P{X=k}=qk1p, k=1,2,.
FRA X BRINESE A p BI/LAI 7.
. BEMHSERLITHERSE, §F 1t, PRZEA p=0.0001,
FANBREE1KRZE, MRFFHPRTNREEL, BEHR
IE, KMERE X IR
2. P{X=k}=p(1-p)*! k=1, 2,3, ...
P{X >1000}= p iq"‘l =" =0.9047

k=1001
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> PR N A~ REITAEREERE, EEmPAE MR

mm, IRAEEHE e
n {47~ mH

2, ..., 1 (E5 I=min{M, n}) HWEE1EHEH.LT=,

A

=D

O

k n—k
P(X =k)=Cy (Mj (1—Mj
N N

RIS RARM 0570, IR=EFLME

BotEle?

WREHLIREL n (n<=N-M) &= %, MAEX
AP INEYR e X 2— 1N R B AT REERRYIE MO0, 1,

HofmiE

e, =
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(&) #JLE 7

SR N G mE TR EIFERAE, 5P E M HXRmE,
0N B3 P2 SR e BEHLIME n (n<=N-M) =5, MEX n 4= 5%
PHINERmE X 2— 1B A sEBRYENO, 1,2, ..., | (HH
I=min{M, n}) HEHEMENTE, EomEA:

k n—k
Cu CﬁfN-M (k=012,---,1)

N

P{X =k}=

XN FRA B LA 9570 ;
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(73) TAZIno#

=l

HRENZEE X IO ER PX =k}=C/Ip"A-p)" k=rr+1,--
Hep, 0<p<l, MIFR X BRM T2 =545,

> B X RENEGEREFINFEH A E r RENFRRE
ROIRIERE, M X ARSI =345

« S r )X EF BIRET R ERREZ K,
o IRHPREMINIE PSR r XL IE E AT E HUR BUEK;
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o] g

> ENEHEMENTE:

« BRI

« JLES%. 8L/ fZIngm;
> BN ZEN TR : EXEMHR;
> EERMEN TSR E R
> ERNESBMENTERN D

« ¥55%U(a, b);

« HEeH P e(n);

« [ESHHNW, 02) ;
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BEIe

s ST YR I

> 5. Zef/R (Fisher) BN —(URZEFITEM RS T—
Wﬁiﬁﬁ,ﬁﬁﬁﬂ%kﬁﬁﬁﬁﬁk,ﬁﬁﬁ$%ﬁ
MM S =5 Al RERY ?

 BENLIRER n 2R m 25BN, AN ARITN

(RiX el e ERRY ;

- RIZEXMEFENETZEMEMHBESFIEXFY,

BX~Bn,p)FY~B(m,p,) Mz, Hebp, Mp, 2K
M, WMEMX +Y =1r;

- MERMNE v, 2BEFET py?
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B

—Innm Sl ?

> ETE, HEPX =x|X+Y =7r), BANMHENEN TS .

PX+Y=r|X=x)P(X =x)

PX=x|X+Y=r)=

PX+Y =r)
P =r—x)P(X =x)
B P(X+Y=r)

« Hf, PX+Y=r|X=x)=PY =r—x), —L=E
B X FY HBEIMII5EIAY;

39



B

—Innm Sl ?

o EERFBZHRIHIEBERAT p=p, =p2, MBX~B(n,p),
Y~B(m,p) BEFEMI, WX +Y~B(n+ m,p);

« FRLA:
PX=x|X+Y =1)

Chp" (L= p)" IR (L = p)' T CACH

C1§1+npr(1 o p)n+m—r C'r7;l+n

- Ak, XWEHTHESHA v my rREBILA T
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s ST YR I

> FEALHEE n 2L m BZ5 MY, BRNTERBERNSE
DHRIEXFY, X~B(n,py), Y~B(m,py); HBEX+Y =
rB, XWEGPHEESHAn, m r WBJLAIS;

> 2 m=200, n=200, r=5, x=1HBTAYHLZR .
200200
( 1(20(0)4 ) = 0.1555
5
> & m=200, n=200, r=5, x=0 AfE9#EZE K0.03, E/HER
24, INABMIMTEEBREEAF;
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> B R
o EWERAN., FHER, NMHEARN

> MM BIEG. =ZNEH. SNEH

> BEH T ENEN 573!

> B EREI T2/ T ME:

e 0-19%. ZIne4 b(n, p). AMSH n(D). JLAI9 %
. BILAI9H. B st

« ZIisrmiEi: AR EE
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3.3 MBI T =57 1h ek 2

> MTFESHE rv. EfERATmERBAEAE, FTEZErv. B
EZN—IXERIER, W P{x,<X<x,}, P{X<x}&F, At
S I ABENZ & /57 70 eR 3K

LENX: v X, xeRYL M F(x)=P{ X <x }R/3 X B957 7 iR 2.

(1) P{X<X <X} =PLX < X}-PX < X}
= F(X,) - F(xy) .

(2) %mem%%ﬁﬁ” =EEHE rv., PHERHBERATLL
Eﬁﬁﬂéﬁ.
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BEIe

2. M J&:

(1) F) =R EA BRI (RIFE)
VX,>Xq, F(Xy)-F(X)=P{X;<X<x,} >0.

(2) 0<SF(x) <1 B (F5eTH)
F(—o0) = xlirﬂo F(x)=0, F(4+0)= Xlirgo F(x) =1
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2. MR
3) FNZEZARIINEE =, MAHREE S EthEAEER,

F(x+0)=F(x), BIZEEET= x, &, B
lim F(X) = F(x, +0) = F(X,) (HiE&EMH)

X—>Xg

A ME5T (1), (2), (3) BEA—1 R F(x) & AFRFEHL
TE XM mEBTTERH.
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Bl B rv., EMDHEKE S AR

X | -1 2 3
P | 14 1/2 1/4

K X I ERE, HKRP{X <1/2}, P{3/2 <X<5/2}.

-

0, X<-1
1/4, -1<x<?2

1/4+1/2=3/4, 2<x<3
1/4+1/2+1/4=1 x>3

F(x)=P{X <x}={

\

46



B

0, x<-1

1/4, 1<x<2 .
FO=PX<X=0 14122300, 29043 o

1/4+1/2+1/4=1, x>3 1012 3 x

\

P{X <12} =F(1/2) =1/4 AP R EHIES:
P{X <1/2}=P{X=-1}=1/4,
P{3/2<X <5/2} =F(5/2)-F(3/2)=1/2.

47



B

)
=p, (k=12
SEA: PX=x}=p

2 X B

S BMEITE X

A

{X =%}
}= ZP

{X =%}

A F(X)=P{X <x}=P{U

13

vakitl5s

nm X gy

Xy <X

2l _Zpk

X, <X

an_E451),
£ 72 Z Btk Ak (
e me@)
V. X H’J/\?ﬁuy_ilﬂl_ﬁﬁ
-grwﬂi[gi: r :3 %gg :
o =2, X3=
-1, X,=
X,=-

L
i
il—
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)<T¢P

3.4 EERIBEN T =R E)

LM 3 Frv.X MR EE(x), FEIFRRHT (), £x4F
EERISSH x, BF(X) = j f (t)dt

MFR X RZEER ry., EFRET(X) FRA X AIBLERZE R,

o FEHER rv. WO MEBEEERE, XM rv. WEEZ T
EANXIEHY.

i

\I|

2. WEEREES (OBOMERT (1) f(0)20. @ [ f(X)dx=1.

49



B

3) P{x <X <x,}=F(x,)—F(x)= j f (x)dx,

(% <%,)

(4) & f(X) R x EZL, MABF'(X) =f(X)
F(X+AX)—F(x)

f(x)= Iim
() Ax—0* AX
<
i P{x<X_x+Ax}’
AX—0" AX

T(x)
ERATEY Ax R/NEF, B

P{x < X < x+Ax}~ f (X)Ax. //%\

= AX—>0, ? 0 X X

50



B

3. RTEER rv. W—1MEZELHL

EIR: & X RESRE rv., EHIET—8 ERERE a BISEER B AO.
Bl P{ X =a}=0.

WERR 1 X BB B 9F (X) , AX>0
5 0<P{X =a}<P{a-Ax< X <a}=F(a)-F(a—Ax)

4 Ax—0, HF (x) Bz B P{X =a}=0.

FRLL P{X, < X <X,}=P{x, < X <X}
=P{x, < X <X}=P{x <X <x,}
— F(XZ)_F(Xl)
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51, FEHZEX BEAWMREE f(x), AEEHK , FK
SRR EF (x) 1 P{X >0.1}.

—3X
f () = ke™", x>0,
0, X <0,
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B

5. EZFENTEX BEAEMEZEf(X), AAESHK , HK
S EEF (x) F1 P{X > 0.1}.

—3X
£ (x) = ke ™ x>0,
0, X <0,

#: B 1=] f(dx=] ke ™ dx=k/3 1§ k=3,

Wy > 0, F()=[" f()dx=| 3e¥dx=1-¢"

=1-F(0.1)=e®

) 1-e,
FEAGER Fo={ © 70
0, x<0

P{X >0.1}= 3e Fdx =e* =0.7408
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B

F(x)=JA+Be 2,x>0
10,x<0

K: (DAB; (2) BEEREE R (3) 5B 2)HIHEER;;

#: (1) B% F(+o0) =L #lim(A+Be 2)=1 FIFA=1.

X—>0

M Tim F(x) = O—IlmF(x) A+ B,

Xx—0" Xx—0

Bl B=—A=-1 F& F(x)={1-¢ *.x>0
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B

F(X)=<1—e 2 ,X>O

(2) ¥ F(x) kT, FxNBRZEERN

f(x)=F'(x)=%€ %, x>0
0,x<0

(3) X&EA(1,2) WEME}EKjJ

P{l< X <2}= jxe de( F(2)-F()

1

—e 2_¢?=0.4721.
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ERNEZEE A WSS, 58S H, ESOm, N
TIhE.
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L

(—) B8
WHEH T EX EX|8)a,b] EBUE, HEREEA:

ri a<x<b
f(x)=<b—a’
0, HE

MFRFEVIZZE X 7E (a, b) ERRMIEI %0, iIE1E X~U(a, b).

(%)
Up-a)l ——
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B

HAomREA:
0, X< a,
F(x)=<(x—a)/(b—a), a<x<b,
1, X >Db.
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B

0

=X ~U(a,b), B(c,c+d)c=(a,b), N

c+d

P{c< X <c+d}= j

> RS FXERERIEL, M5F
25 2B K.

X [B]AYFC = To oK,

v
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> BESHINEENE: (1) B URQO, 1)EWaS9%H, F

T TEEHTRISENRR TR, X=F'(U), WX=Z
— N ER TR F RENEE;

* 5@:]:131—:,:%: Xy ﬁ:
P(X <x)=P(FY(U) <x) =P < F(x)) = F(x)

F(x) 7 X BUEX BB = RRISIG M RIE T H R B 877 ;

Att, XB2—1TERTWMER A FBEINEE;
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> BEPHHEENE: (2) EXE—NERSHBEREN
F(x) GEZHM™1&5%E) WRENEE, ABAFX)~U(0,1);
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